

# 演员王志文 酒驾被查处

## 罚款1000元,暂扣驾驶证6个月,记12分



王志文



网上流传的王志文昔日酒驾照

□据 新华社 人民网 新浪网

记者26日从上海市公安局获悉,警方25日深夜设卡盘查时发现著名演员王志文涉嫌酒后驾车违法,现已通过血样酒精鉴定认定他酒后驾驶。

长宁警方介绍,25日晚23时50分许,民警在上海长宁区延安西路虹许路路口设卡盘查时,查获一涉嫌酒后驾车违法行为的男子,经确认他正是演员王志文。随后,他的血样被送司法鉴定,警方暂扣了他的驾驶证并展开相关调查取证工作。

26日上午,记者从上海市公安局获悉,王志文血液中酒精含量经司法鉴定为28mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条规定,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上

2000元以下罚款。

据悉,王志文被处以罚款1000元,暂扣驾驶证6个月,记12分的处罚。上海市公安局透露,王志文当场在处罚决定书上签了字,并按规定交了1000元罚款后离开了派出所。

### 相关链接

#### 饮酒驾车和醉酒驾车

我国的相关法律将酒后驾车分为饮酒驾车和醉酒驾车。饮酒驾车和醉酒驾车是根据驾驶员血液、呼气中的酒精含量值来界定的。

所谓饮酒驾车,指驾驶员血液中的酒精含量大于或者等于20mg/100ml,小于80mg/100ml的驾驶行为。

所谓醉酒驾车,指驾驶员血液中的酒精含量大于或者等于80mg/100ml的驾驶行为。

### 延伸阅读

## 酒驾、醉驾明星知多少

□综合

●今年6月16日,相声演员刘惠在北京东城区驾驶机动车和另一辆车追尾。经检测,刘惠每百毫升血液中酒精含量达213毫克,属于醉酒驾驶。7月11日,刘惠被判拘役4个月,并处罚金2000元。

●今年5月9日晚,高晓松驾驶一辆英菲尼迪越野车撞3车,致4人受伤,后经交警确认属于醉驾。之后,高晓松因危险驾驶罪被判拘役半年,公安机关对他作出吊销驾照、5年内不得再考的行政处罚。

●2010年4月,演员叶童在香港偕老公陈国熹出席钟镇涛的酒宴后,因感觉老公喝多了而代他驾车,不料遭警方截停被验出酒精超标。

●2010年3月3日凌晨,“快男”歌手阿穆隆在杭州喝酒后驾驶一辆宝马车,与骑电动自行车的湖北人李荣珍相撞,造成其特重型颅脑损伤。事故发生后,阿穆隆

驾车逃逸,结果被判有期徒刑3年半。

●2007年6月6日凌晨,歌手林晓培在和朋友聚会喝酒后开车回家时,在台北一街口撞死了骑摩托车上班的护士林淑娟。林晓培事发后付了150万元新台币的丧葬费,自己也因精神崩溃而无法工作。

●2006年12月13日凌晨,武打明星吴京在北京朝阳区三里屯附近醉酒驾驶,被交警截查。经酒精测试后,吴京被行政拘留10天、暂扣驾驶证5个月、罚款1800元、记12分。

●2002年11月,梁家辉因醉驾被拘留,被判罚1.2万港元、停牌18个月。2005年10月29日,梁家辉又因醉驾追尾致人受伤而再度被拘,后来被罚款1万港元及停牌3年。

●1994年,“唐朝乐队”贝斯手张炬酒后驾驶摩托车撞上迎面开来的汽车,当场死亡。1995年,“小品天才”洛桑酒后驾车撞上停在路中正在修理的大卡车,当即身亡。数年后,演员牛振华也因酒后驾车身亡。

## 《中国好声音》 巡演首站确定

梁博要在海口演唱新歌《因为》



梁博 (网络图片)

□据新华社海口10月26日电(记者 傅勇涛 马超)

记者从海口市文体局了解到,《中国好声音》全国巡演第一站确定海口,演出时间是11月16日。

据介绍,此次《中国好声音》演出阵容超强。那英、庾澄庆、杨坤、李玟、汪峰等指导的学员梁博、吴莫愁、金志文、张玮、丁丁、多亮、关喆、李代沫等集体登台演唱。梁博表示,长期以来很期待能把自己最新的原创歌曲《因为》带给广大歌迷。

此次《中国好声音》海口演唱会承办单位——海南电影公司总经理李星介绍,《中国好声音》导师和学员是目前演出市场最为火爆抢手的组合,海口经过与南京、杭州、广州和三亚等城市的激烈竞争,最终抢得先机。

## 图说文娱



### 吴秀波孟非联袂演《婚活》

25日下午,电视剧《婚活》在京开机,“名嘴”孟非以男主角身份出席,与吴秀波联袂出演。发布会上,孟非、吴秀波两人互谦是对方粉丝。“婚活”源自日本流行语,指一切以结婚为目的的活动,诸如相亲、约会,包括健身、化妆等自我提升的活动。都市剧《婚活》讲述的正是这种有趣的婚前状态。在剧中,孟非负责“婚活”,吴秀波则扮演一个打死也不结婚的“躲婚”者。(北晚)



### “谋女郎”李曼高调秀恋情

26日,由张铁林、寇振海、李曼等主演的30集革命题材剧《博弈》,开始在央视八套晚间黄金档首播。在日前举行的该剧开播见面会上,“谋女郎”李曼被问及与洪金宝之子洪天照相恋一事时,大方承认。谈到婚期,她笑道:“据说我28岁之后婚姻会美满,我就等着28岁呢!”(方新)

# 《新闻联播》有望引入评论员机制

## 今年上半年,收视率全国第一

□据 中新网《沈阳晚报》

近日,寻人启事首次出现在《新闻联播》,引发外界对于《新闻联播》改版的推测。25日,记者从央视工作人员口中证实,《新闻联播》将在今年年末到2013年上半年迎来一系列大改版,可能增加“新闻现场连线”以及“新闻评论员机制”。

### 【思路改版】 增加社会民生类比重

10月19日,《新闻联播》播出了桂林文氏四兄弟寻母的故事,在新闻后还登出寻人启事,这一举动引起外界广泛关注。长期以来,《新闻联播》一直以“大气”示人,其宏大叙事的风格、“三段论”式的结构,与民众的琐碎生活有些隔阂。正因如此,《新闻联播》的变动牵动着民心——民众希望它能更接地气。据央视内部人员透露,《新闻联播》将于2013年推出全新改版,“加重社会民生类

新闻的比例”是改版的基调。

### 【形式改版】 增加连线,或引入评论员

《新闻联播》的节目形式也将继续改变。据了解,《新闻联播》在央视新址的演播室里新增了很多先进硬件设备,为改版提供了有力的支持。

首先,《新闻联播》将新增现场连线环节,以增加节目的活力和时效性。除硬件条件充足,主播们的软实力也给连线环节增加筹码。因为在目前《新闻联播》的10名主播中,李梓萌、康辉、海霞、郭志坚、欧阳夏丹、郎永淳等6人被视为“记者型主播”,现场连线报道对他们来说完全没有难度。不过,究竟是连线国际还是国内,还在探讨中。

其次,去年就已崭露头角的“新闻短评”也将成为《新闻联播》明年的重点之一。据透露,短评当初被设计为不时地穿插在《新闻联播》中,目的是改变以往单一的播报形

式,变成“夹叙夹议”。在去年主持人仅发表几分钟短评的基础上,明年央视极有可能首次引入评论员机制。目前,在央视其他新闻节目中,已经有评论员的环节。

### 【语速加快】 每分钟将达到320字左右

《新闻联播》播报语速也将再次“提速”。据悉,早年《新闻联播》语速每分钟160到180字,到了20世纪80年代变成了每分钟220到240字,20世纪90年代以后,速度再次加快,变成了每分钟280到300字。现在,随着信息量增大,播音速度将达到每分钟320字左右。

此外,《朝闻天下》、《午间新闻》、《晚间新闻》等栏目未来也将联动改版,这昭示着央视全新新闻模式的开始。

据悉,今年上半年,《新闻联播》全国总收视率高达10.72%,市场份额达33.48%,继续保持全国之冠。